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1. (2.0 Pontos) Fatore a matriz

A =

[
3 −1

−1 3

]
como A = XΛXT , onde X é uma matriz ortogonal e Λ é uma matrix diagonal. Justifique
a sua resposta.

2. (2.0 Pontos) Determine a transformação linear T : P2 → P2 tal que T (1) = x, T (x) =
1− x2 e T (x2) = x+ 2x2. Justifique a sua resposta.

3. (3.0 Pontos) Sejam α = {(1,−1), (0, 2)} e β = {(1, 0,−1), (0, 1, 2), (1, 2, 0)} bases de R2

e R3, respectivamente e T : R2 → R3 dada por T (x, y) = (2y, x + y, x). Ache a matriz
que representa T nas bases α e β, isto é, ache [T ]αβ . Justifique a sua resposta.

4. (3.0 Pontos) Sejam T e S definidas por T (x, y) = (x − 2y, y) e S(x, y) = (2x,−y).
Determine S ◦ T e T ◦ S. Justifique a sua resposta.
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